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Kutatás a fesztiválozási szokásokról 
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VAN KÜLÖNBSÉG? 
Négy generáció képviselőit kérdeztük meg arról, máshogyan buliznak-e

a mai tizen-, huszonévesek, mint ahogy a negyvenesek, harmincasok
buliztak régen.

A válaszadók 2/3-a szerint van különbség, de inkább csak a szokásokban. 

"....az eszközök+lehetőségek változtak, de az emberek nem, szerintem régen is
ugyanígy viselkedtek volna, bulizás, piálás kapcsán..." 

"...nem kéne álszentnek lenni, meg elfelejteni, hogy miket csináltunk régen. Szerintem
a technika változott, meg a szokások és az, hogy milyen dolgokhoz lehet hozzájutni.
Talán a dolgok minősége más ma, főleg az internet miatt, és amiatt mert nagyobb a

szabadság..." 

"...régen egyszerűen nem volt ennyi fesztivál. Nem lehetett így napokra 'eltűnni'.
Persze nyáron, mi is mentünk minden este valahova." 
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A fesztiválokon nagyobb a biztonság (könnyebben elérhető a mentő, a rendőrség,
stb.).  
Általában a barátok együtt mennek fesztiválozni, így jobban oda tudnak figyelni
egymásra. 
Nehezebb eltévedni. Könnyebb tervezni a programot. 

Kontra: 
A folyamatos bulik miatt nagyobb a "ráivás" kockázata. Nincs idő kijózanodni. 
Nemzetközi adatok szerint magasabb a szexuális erőszak esetek száma a fesztiválokon,
mint egy "sima buliban". 
A kábítószerek könnyebben elérhetőek. 

De persze, "...a fesztiválok hangulata semmi mással nem hasonlítható össze...". 
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K Akár buli, akár fesztivál, a legkomolyan változást a szokásokban a
mobiltelefonok és az internet adta lehetőségek jelentik:  

Teljesen más a kommunikációs felület. 
Könyebb megszervezni a bulikat.  
Nagy szerepe van a közösségi médiának, a megosztásoknak,
buliképeknek. 

"....Mivel minden könnyebben elérhető az online világ segítségével, ezért
könnyebben jutnak hozzá mindenhez amit szeretnének. Szerintem mi is
ugyanezeket a dolgokat csináltuk, csak kicsit "többet kellett érte küzdeni", meg
talán később kezdtük...." 
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"...Nagyobb, durvább, több, gyorsabb élményekre van szükség
ahhoz, hogy a fiatalok jól érezzék magukat...." 

 
"...Mobillal posztolnak, rögzitenek mindent, nincsenek a

jelenben a mai fiatalok...." 
 

"...nem egymással beszélnek hanem a telón lógnak..." 
 

"...Nagyobb nyomás alatt vannak a mai fiatalok, mint régen,
és ezt csak fokozott bulizással tudják kompenzálni..." 
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PERSZE AZ IDŐSEBBEK, MEGFOGALMAZTÁK AZ AGGODALMAIKAT IS 
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A tizen-, huszonévesek viszont alapvetően biztonságban érzik magukat, ha bulizni
mennek, és azt gondolják, bármit csinálnának, az idősebbek úgyis aggódnának értük.  

Abban egyetértés van a generációk között, hogy "ha sokat beszélgetünk a gyerekkel és az
alapvető információkkal tisztában van azzal kapcsolatban, hogy miként vigyázzon magára, akkor

a fesztvál egy óriási közös élmény". 

0 6 2 0 1 8 .  J Ú N I U S



Ü
Z

EN
ET

 A
 S

Z
Ü

LŐ
K

N
EK

"...Beszélgessenek a szülők sokat a gyerekekkel arról, hogy milyen szituációk adódhatnak, arra milyen válaszok
születhetnek. És bízzanak a gyerekükben, és ezt éreztessék is!" 

"Beszéljenek meg közösen, mindenki számára elfogadható, és betartható határokat, és szabályokat. Meddig
maradhat a fesztiválon, vagy bizonyos időközönként jelentkezzen be. Adja meg legalább egy barátja/barátnője

elérhetőségét, akivel egütt megy. Beszéljenek a szülők egymással, és osszák meg az infokat." 

"Neveljék jól a gyereküket, hogy tudják mi a jó és mina rossz, bízzanak meg bennük és az ítélőkészségükben,
valamint abban hogy amit átadtak nekik az használ!" 

"A mobil sokat segít, és még fizetni is tudok vele." 

És persze: "....felesleges üzenni, hisz ígyis-úgyis izgulni fognak..." 
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A kutatási eredmények alapján
készült információs videók
elérhetőek a Youtube-on: 

Készítette a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány a Telenor felkérésére.

0 8 2 0 1 8 .  J Ú N I U S


